



Oggetto: Lavori rigenerazione Stadio Comunale “San Francesco” Piano Sport e Periferie D.P.C.M. 05/12/2016 – Chiarimenti - CUP J35H17001670005 – CIG 82114742B6

Chiarimento n. 1

Quesito gara

Con la presente siamo a formulare i seguenti quesiti:

- a. nella formulazione dell’Offerta Tecnica è possibile e sarà ritenuta valida anche la presentazione di lavori effettuati in subappalto?
- b. è sufficiente la sola presentazione dei Certificati di Omologazione FIDAL?

Risposta:

Risposta al quesito 1.a)

Si. Nella formulazione dell’Offerta Tecnica è possibile e sarà ritenuta valida anche la presentazione di lavori effettuati in subappalto.

Si precisa che saranno ritenuti validi i soli lavori in subappalto *“realizzati e conclusi senza contenzioso o contestazioni negli ultimi cinque anni in Italia o all’estero per soli committenti pubblici, in riferimento a lavori di realizzazione piste di atletica comprovate da certificazione di collaudo tecnico amministrativo e dotate di certificazione di collaudo – omologazione FIDAL nella quale risulti che la superficie sintetica sia realizzata dal concorrente”*.

Risposta al quesito 1.b)

No, non è sufficiente la sola presentazione dei Certificati di Omologazione FIDAL. Così come indicato nel disciplinare di gara i lavori di realizzazione delle piste di atletica devono essere comprovate da certificazione di collaudo tecnico amministrativo e devono essere dotate di certificazione di collaudo – omologazione FIDAL nella quale risulti che la superficie sintetica è stata realizzata dal concorrente.

IL RUP

Geom. Pasquale CUOMO